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05.12.2014г.

Акт проверки №_____

соблюдения законодательства о размещении заказов (закупок)

Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики

На основании статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказа Минэкономразвития РФ от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», приказа Удмуртского УФАС России от 28.10.2014г. № 637 проведена проверка в отношении Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики.

Адрес местонахождения субъекта проверки: Управление Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики, расположенное по адресу: 426011, Удмуртская Республика, г.Ижевск, ул.10 лет Октября, 32А, ИНН 1831078833. 

Целью и задачей настоящей проверки является предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о размещении заказов (закупок) и иных нормативных правовых актов.

Проверка проведена в период с 10.11.2014г. по 05.12.2014г. включительно.

Предметом настоящей проверки является контроль соблюдения Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики требований законодательства о размещении заказов (закупок).

Лица, проводившие проверку: 

руководитель инспекции: …. – и.о. заместителя руководителя Удмуртского УФАС России;

заместитель руководителя инспекции: …. – старший государственный инспектор отдела контроля закупок Удмуртского УФАС России;

члены инспекции:

….. - специалист-эксперт отдела контроля закупок Удмуртского УФАС России;

…. - специалист-эксперт отдела контроля закупок Удмуртского УФАС России.
Первый этап проверки (рассмотрение заказов (закупок), находящихся в стадии размещения):

- нарушения в заказах (закупках), находящихся в стадии размещения, на момент проведения проверки отсутствуют.

В ходе проведения второго этапа проверки проанализирована информация о завершенных (размещенных) Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики заказах (закупках), контракты по которым заключены.
1. В соответствии с частью 4 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе, Закон) в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом.

Штрафы начисляются за ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения обязательств, предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (часть 5 статьи 34  Закона).

Штрафы начисляются за неисполнение или ненадлежащее исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом. Размер штрафа устанавливается контрактом в виде фиксированной суммы, определенной в порядке, установленном Правительством Российской Федерации (часть 8 статьи 34 Закона).

Правила определения размера штрафа и размера пени, утверждены постановлением Правительства РФ от 25.11.2013г. № 1063, согласно которому за ненадлежащее исполнение поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением просрочки исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, размер штрафа устанавливается в виде фиксированной суммы, определяемой в следующем порядке:

а) 10 процентов цены контракта в случае, если цена контракта не превышает 3 млн. рублей;

б) 5 процентов цены контракта в случае, если цена контракта составляет от 3 млн. рублей до 50 млн. рублей;

в) 1 процент цены контракта в случае, если цена контракта составляет от 50 млн. рублей до 100 млн. рублей;

г) 0,5 процента цены контракта в случае, если цена контракта превышает 100 млн. рублей.

За ненадлежащее исполнение заказчиком обязательств по контракту, за исключением просрочки исполнения обязательств, размер штрафа устанавливается в виде фиксированной суммы, определяемой в следующем порядке:

а) 2,5 процента цены контракта в случае, если цена контракта не превышает 3 млн. рублей;

б) 2 процента цены контракта в случае, если цена контракта составляет от 3 млн. рублей до 50 млн. рублей;

в) 1,5 процента цены контракта в случае, если цена контракта составляет от 50 млн. рублей до 100 млн. рублей;

г) 0,5 процента цены контракта в случае, если цена контракта превышает 100 млн. рублей.

Исходя из содержания частей 5-8 статьи 34 Закона о контрактной системе Законом установлены виды ответственности, подлежащие к применению, как в отношении поставщика, так и в отношении заказчика. А именно, в случае просрочки исполнения обязательства по контракту в отношении стороны, допустившей просрочку, применяется вид ответственности в форме начисления пени, в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения условий контракта к стороне, допустившей такое неисполнения, применяется вид ответственности в форме взыскания штрафа.
2. Согласно части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе  в контракт включается обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, а также о порядке и сроках оформления результатов такой приемки. В случае, если контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта.
3. Согласно пункту 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе в извещении о проведении электронного аукциона наряду с информацией, указанной в статье 42 Закона о контрактной системе, указываются требования, предъявляемые к участникам такого аукциона, и исчерпывающий перечень документов, которые должны быть представлены участниками такого аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1 и частью 2 (при наличии таких требований) статьи 31 Закона, а также требование, предъявляемое к участникам такого аукциона в соответствии с частью 1.1 (при наличии такого требования) статьи 31 Закона.

По результатам рассмотрения информации о завершенных (размещенных) заказах, контракты по которым заключены, выявлены следующие нарушения законодательства о контрактной системе:
1) 07.03.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000002) на право заключить государственный контракт на поставку конвертов. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 26 900,00 рублей. 

В проекте государственного контракта отсутствуют установленные Законом требования об ответственности заказчика и исполнителя за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств в форме штрафов, определенных в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом», что является нарушением части 4 статьи 34 Закона о контрактной системе и содержит признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Инспекцией Удмуртского УФАС России также установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона, что содержит  признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
2) 07.03.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000004) на право заключить государственный контракт на оказание услуг по охране объектов. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 1 300 000,00 рублей. 

В проекте государственного контракта отсутствуют установленные Законом требования об ответственности заказчика и исполнителя за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств в форме штрафов, определенных в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом», что является нарушением части 4 статьи 34 Закона о контрактной системе. 

Также, Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в нарушение требования части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе проект контракта документации об указанном аукционе не содержит условия  о сроке оформления результатов приемки оказанных услуг.
В действиях Заказчика, утвердившего документацию об электронном аукционе, несоответствующую требованиям Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

Инспекцией Удмуртского УФАС России также установлено, что в пункте 22 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
Инспекцией Удмуртского УФАС России также установлено, что в нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит перечня документов, которые должны быть представлены участниками указанного электронного  аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, а именно, условия о наличии  лицензии на осуществлении частной охранной деятельности, представление которой является обязательным в силу статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
3) 24.03.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000005) на право заключить государственный контракт на выполнение работ по изготовлению бланков пенсионных удостоверений. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 36 000,00 рублей. 

В проекте государственного контракта отсутствуют установленные Законом требования об ответственности заказчика и исполнителя за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств в форме штрафов, определенных в соответствии с постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом», что является нарушением части 4 статьи 34 Закона о контрактной системе.
В действиях Заказчика, утвердившего документацию об электронном аукционе, несоответствующую требованиям Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.

В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
4) 21.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000016) на право заключить государственный контракт на выполнение работ по испытанию гидранта, внутренних пожарных кранов на водоотдачу и по испытанию, перемотке на новую скатку пожарных рукавов. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 36 800,00 рублей. 

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в нарушение требования части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе проект контракта документации об указанном аукционе не содержит условия  о сроке оформления результатов приёмки выполненных работ.
В действиях Заказчика, утвердившего документацию об электронном аукционе, несоответствующую требованиям Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ.
5) 01.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000007) на право заключить государственный контракт на поставку расходных материалов и комплектующих для счетно-вычислительной техники. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 709 440,73 рублей.
Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
6)  01.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000008) на право заключить государственный контракт на поставку канцелярских и хозяйственных принадлежностей. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 78 000,00 рублей.

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

7) 01.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000009) на право заключить государственный контракт на поставку канцелярских и хозяйственных принадлежностей. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 215 600,00 рублей.

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
8) 04.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000010) на право заключить государственный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию автоматических установок пожаротушения. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 64 800,00 рублей. 

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.

Инспекцией Удмуртского УФАС России также установлено, что в нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит перечня документов, которые должны быть представлены участниками указанного электронного  аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, а именно, условия о наличии  лицензии на осуществление деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, представление которой является обязательным в силу статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
9) 04.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000011) на право заключить государственный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения управления эвакуации людей при пожаре. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 104 400,00 рублей. 

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
Инспекцией Удмуртского УФАС России также установлено, что в нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит перечня документов, которые должны быть представлены участниками указанного электронного  аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, а именно, условия о наличии  лицензии на осуществление деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, представление которой является обязательным в силу статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
10) 04.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000012) на право заключить государственный контракт на выполнение работ по техническому обслуживанию системы видеонаблюдения. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 17 200,00 рублей. 

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 24 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).
В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
11)  04.04.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000014) на право заключить государственный контракт на поставку бензина. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 132 300,00 рублей. 

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в пункте 22 Информационной карты документации об указанном аукционе к участникам закупки Заказчиком установлено требование в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона (об отсутствии в реестре недобросовестных поставщиков сведений об участнике закупки, в том числе информации об учредителях, о членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа участника закупки - юридического лица).

В нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит информации о требовании Заказчика к участникам закупки, установленном в соответствии с частью 1.1  статьи 31 Закона.
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
12) 10.09.2014г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики размещено извещение о проведении электронного аукциона (уникальный номер закупки на официальном сайте www.zakupki.gov.ru – 0213100002114000004) на право заключить государственный контракт на оказание услуг по охране объектов. Начальная (максимальная) цена контракта установлена в размере – 574 080,00 рублей. 

Инспекцией Удмуртского УФАС России установлено, что в нарушение требования пункта 6 части 5 статьи 63 Закона о контрактной системе извещение о проведении указанного электронного аукциона не содержит перечня документов, которые должны быть представлены участниками указанного электронного  аукциона в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 31 Закона о контрактной системе, а именно, условия о наличии  лицензии на осуществлении частной охранной деятельности, представление которой является обязательным в силу статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».
В действиях Заказчика, разместившего информацию о закупке с нарушением требований Закона о контрактной системе, содержатся признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Приказом Минэкономразвития РФ от 28.01.2011г. № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков», Инспекция, 

РЕШИЛА:

1. Признать в действиях государственного заказчика - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики нарушение частей 4, 13 статьи 34, пункта 6 части 5 статьи 63  Закона о контрактной системе.

2. Материалы проверки передать уполномоченному должностному лицу Удмуртского УФАС России для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административном правонарушении по частям 1.4, 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении виновного должностного лица государственного заказчика - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение) в городе Ижевске (межрайонное) Удмуртской Республики. 

Руководитель Инспекции 






 …
Заместитель руководителя инспекции 




 …
Члены инспекции:







 …













…

С актом проверки ознакомлен, копию акта со всеми приложениями получил _________________________________________ 





(должность, фамилия, инициалы, дата, подпись)

Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения копии акта проверки вправе представить в Контролирующий орган (руководителю инспекции) письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.

Обжалование решений, акта и (или) предписаний инспекции, может осуществляться в судебном порядке в течение срока, предусмотренного законодательством Российской Федерации.

Обжалование решений, акта и (или) предписания инспекции, принятых и (или) выданных инспекцией, созданной на основании решения руководителя территориального органа Контролирующего органа, может также осуществляться непосредственно в Контролирующий орган.
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